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Anketa (1)  

Pitanje: 

• Koliko često ste pohađali Ŷastavu ovoga predŵeta? 

Tvrdnje:  

• NastavŶik upućuje studeŶte u oďveze koje treďaju ispuŶiti. 
• NastavŶik oďavještava studeŶte o ŶačiŶu provedďe 

ispita/kolokvija. 

• Nastavnik navodi jasne kriterije procjene znanja i rada 

studenta. 

• NastavŶik izlaže Ŷa jasaŶ i razuŵljiv ŶačiŶ. 
• NastavŶik potiče studeŶte Ŷa aktivŶost. 

 



Anketa (2) 

• Nastavnik je dostupan za konzultacije. 

• Nastavnik je korektan u komunikaciji sa studentima. 

• NastavŶik je pristupačaŶ i susretljiv. 
• Nastavnik ne otkazuje nastavu bez najave. 

• NastavŶik ŶadokŶađuje otkazaŶu Ŷastavu. 
• Moja su očekivaŶja od ovog kolegija ispuŶjeŶa. 
 

Napomena: Stupanj slaganja s gore navedenim tvrdnjama 

studeŶti su iskazivali oĐjeŶaŵa od 1 ;Ŷajlošija oĐjeŶaͿ do   
5 (najbolja ocjena). 

 



Koliko često ste pohađali Ŷastavu 
ovoga predmeta? 
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NastavŶik upućuje studeŶte u 
obveze koje trebaju ispuniti. 
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NastavŶik oďavještava studeŶte o 
ŶačiŶu provedďe ispita/kolokvija. 
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Nastavnik navodi jasne kriterije 
procjene znanja i rada studenta. 
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NastavŶik izlaže Ŷa jasaŶ i razuŵljiv 
ŶačiŶ. 
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NastavŶik potiče studeŶte Ŷa 
aktivnost. 
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Nastavnik je dostupan za konzultacije. 
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Nastavnik je korektan u 
komunikaciji sa studentima. 
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NastavŶik je pristupačaŶ i susretljiv. 
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Nastavnik ne otkazuje nastavu bez 
najave. 

79,41%

11,48%

5,50%

1,54%2,07%

1
2
3
4
5



NastavŶik ŶadokŶađuje otkazaŶu 
nastavu. 
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Moja su očekivaŶja od ovog 
kolegija ispunjena. 
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Srednje ocjene po odsjecima 



Profesori (red.+izv.)+docenti+asistenti 
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Profesori (izv.+red.) + docenti 
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Asistenti 
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Predavači - lektori 
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Najviša i najniža srednja 
ocjena po odsjecima 



Najviša sredŶja oĐjeŶa: 
profesori (red.+izv.) + docenti 
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Najviša sredŶja oĐjeŶa: 
asistenti 
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NajŶiža sredŶja oĐjeŶa: 
profesori (red.+izv.) + docenti 
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NajŶiža sredŶja oĐjeŶa: 
 asistenti 
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Srednje ocjene* 

Srednja ocjena Prof. (red. + izv.) 

+ docenti 

Asistenti 

4,50-5,00 31 39 

3,50-4,49 24 21 

2,50-3,49 4 0 

0,00-2,49 0 0 

*Bez vanjskih suradnika 

*Bez predavača za koje je procjenu dalo manje od 10 studenata 



Ocjene profesori (red.+izv.)  
+ docenti - asistenti 
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Hvala na pozornosti! 

 

 

 

 


